

AdF – Aeroporto di Firenze S.p.A.

PROCEDURA APERTA AI SENSI DEL D.LGS. N. 163/2006 PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI CONDUZIONE E MANUTENZIONE DEGLI IMPIANTI ELETTRICI, PIÙ SPECIFICAMENTE LA CONDUZIONE IL PRESIDIO, L’AVVIAMENTO QUOTIDIANO E LA MANUTENZIONE ORDINARIA E STRAORDINARIA DEGLI IMPIANTI ELETTRICI DELL’AEROPORTO DI FIRENZE

AVVISO RETTIFICA BANDO DI GARA E PROROGA TERMINI

La Committente: AdF – Aeroporto di Firenze S.p.A., con sede in Firenze, Via del Termine n. 11. Tel. 055/3061609-635, fax 055/3061779, comunica che, in riferimento alla gara in oggetto indetta con bando pubblicato sulla G.U.U.E. n. 2014/S 092-162231 del 14/05/2014 sulla G.U.R.I. n. 54 del 14/05/2014, sul sito internet dell’Osservatorio Regionale dei Contratti Pubblici della Regione Toscana e sul sito internet della Società, per mero errore materiale, all’interno del suddetto bando al punto “III.2.3) Capacità tecnica”, così come all’interno del Disciplinare di Gara (art. 10 punto v e art. 12 – A – punto xi) e del modello “Allegato 1-Istanza di Partecipazione” (pag. 11 – punto xi), è riportata la dicitura *“possesso del Sistema di Gestione per la Qualità, certificato ai sensi della norma UNI EN ISO 9001:2008 ed UNI EN ISO 14001:2004, indicando l’ente emittente.”* in luogo della corretta dicitura ***“possesso del Sistema di Gestione per la Qualità, certificato ai sensi della norma UNI EN ISO 9001:2008, indicando l’ente emittente.”***

Pertanto all’interno del bando di gara al punto “III.2.3) Capacità tecnica”, così come all’interno del Disciplinare di Gara (art. 10 punto v e art. 12 – A – punto xi) e del modello “Allegato 1-Istanza di Partecipazione” (pag. 11 – punto xi), la dicitura *“possesso del Sistema di Gestione per la Qualità, certificato ai sensi della norma UNI EN ISO 9001:2008 ed UNI EN ISO 14001:2004, indicando l’ente emittente.”* deve intendersi sostituita con la corretta dicitura ***“possesso del Sistema di Gestione per la Qualità, certificato ai sensi della norma UNI EN ISO 9001:2008, indicando l’ente emittente.”***

In ragione di quanto sopra, all’interno del bando di gara al punto “IV.3.4) Termine per il ricevimento delle offerte e delle domande di partecipazione” così come all’interno del Disciplinare di Gara (Art. 12 - MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELL’OFFERTA), la data *“03 luglio 2014”* deve intendersi sostituita con la data ***“24 luglio 2014”***.

All’interno del bando di gara al punto “IV.3.7) Modalità di apertura delle offerte”, così come all’interno del Disciplinare di Gara (Art. 13 - MODALITA’ DI SVOLGIMENTO DELLA PROCEDURA DI GARA), la data *“08 luglio 2014”* deve altresì intendersi sostituita con la data ***“29 luglio 2014”***.

Infine, all’interno del Disciplinare di Gara (Art. 8 – SOPRALLUOGO E PRESA VISIONE) le date *“16 giugno 2014”* (riferita al termine per l’effettuazione del sopralluogo) e *“5 giugno 2014”* (riferita al termine per la richiesta di appuntamento per l’effettuazione del sopralluogo) devono intendersi sostituite, rispettivamente, con ***“7 luglio 2014”*** (nuovo termine per l’effettuazione del sopralluogo) e ***“26 giugno 2014”*** (nuovo termine per la richiesta di appuntamento per l’effettuazione del sopralluogo).